
LEDIUS Camをガイドライン
の範囲内で操作すべきで
あることを理解し、チェッ
クボックスをタップします。
「次へ」をタップします。

1

すべての設定が、完了です。
※設定完了後に、アプリケーションからファームウェア更新の通知が出ましたら、必ず更新をおこなってください。

カメラ映像を確認しなが
ら、LEDIUS Camを設置し、
「次へ」をタップします。

2 「カメラ名」、「タイムゾーン」
を入力し、「今すぐ見る！」
をタップします。

3

STEP 3 カメラ名の設定

お疲れ様です！
LEDIUS Cam設定は成功しました！

LEDIUS Camに名称を付ける

02.Wi-Fi設定01 0３

カメラ名 My LEDIUS Cam

タイムゾーン （GMT+09:00）JAPAN

今すぐ見る！次へ

私は、これらのガイドラインの範囲内で操作
すべきであることを理解しました。

次へ

実際の設置場所にLEDIUS Cam Talkを設置して、STEP3に進みます。設置が後日になる場合、ひとまずガイダンスに従って、
STEP3の設定を完了させてください。（アプリで、あとからカメラ名の変更は可能です。）

かんたん！初期設定ガイド

〒642-0017 和歌山県海南市南赤坂20-1
URL:http//takasho.co.jp

LEDIUS Cam Talk

端末よりアプリ設定を行ってください

STEP 1
アカウント設定

STEP 2
Wi-Fi接続の設定

STEP 3
カメラ名の設定

設定が完了したら、LEDIUS Cam Talkをはじめましょう！
詳しくは、下記WEBページよりご確認ください。

詳しいアプリ機能は、WEBサイトよりご覧ください
http://ledius.jp/gems/lediuscam

 

LEDIUS Cam Talk 対応デバイス：iPhone/iPad/iPod Touch/Android phone/Android tabletT-140717-DI

初期設定方法の詳しい
動画も掲載しております

初期設定のWi-Fi接続に関する解説動画や、
アプリケーションの使い方、困った時のＱ／Ａ
など、お客様に必要なサポート内容を詳しく
掲載しております。

スマホから話しかける場合はアプ
リ上のマイクボタンをタッチするこ
とでスピーカーが有効になります。

lediuscam 検 索

LEDIUS CamのHP

録画機能

動作検知

双方向音声

ナイトビュー

呼び出し通知時や動
作検知時の録画映像
を高画質で、最大365
日間分クラウド上に保
存可能。

※別途クラウド録画プ
ランのご契約が必
要となります。

※microSDカード(別
売：32G B以内 )を
チャイムスピーカー
に挿入することで
も、保存領域分の
録画が可能です。

動きを検知したらメー
ルやPUSH通知でリア
ルタイムにお知らせし
ます。

内蔵マイクとスピー
カーで双方向音声通
話ができます。

呼び出し通知
チャイムボタンを押さ
れたら、スマホ／タブ
レットにPUSH通知で
リアルタイムにお知ら
せします。また室内設
置用のチャイムから
も音声通知されます。

自動IR(赤外線)LED装
備で暗い環境でも相
手を確認できます。



ネットワークを選択…

TAKASHOWiFi

「GEMS LEDIUS」で検索し、
アプリをインストールし
ます。

1
入力したメールアドレスにメールが届いているのを確認し、「Please click here」をタップすると登録は完了です。4

アプリを起動し、LEDIUS Cam
アカウントをお持ちでない
場合の「ログイン」をタップ
します。

2 「ユーザ名」「パスワード」「メー
ルアドレス」を入力し、サービス
条件をよく読み、□にチェックを
入れ、新規登録をタップします。

3

〈設定画面〉の操作を完了
し、「次へ」をタップします。

端末の「設定」から「Wi-Fi」を選択し
ます。接続させたいWi-Fiに接続し
てください。また、Wi-Fiは2.4GHz
帯をご使用ください。一般的には
ルーターのラベルで識別可能です。

アプリを起動し、「メールアド
レス」「パスワード」を入力し、
「ログイン」をタップします。

①「メニュー」→②「LEDIUS 
Camを追加」の順番でタッ
プします。

2 画面にしたがって操作し、
「始めましょう」をタップ
します。

3

LEDIUS Camのカメラ映像を
確認し、「次へ」をタップし
ます。接続には時間を要す
る場合があります。

カメラ映像が見える場合には次へボタンを
押してください。

LEDIUS Camはクラウドサーバーに
接続しています。

次へ

02.Wi-Fi設定01 0３

9「LEDIUS Cam Talk」を選択
し、「次へ」をタップします。

1

4 LEDIUS Camの電源が入っ
ていること、チャイムスピ
ーカーのステータスLED
が赤色に点滅しているこ
とを確認します。

5 6

6

STEP 1
LEDIUS Cam Talk かんたん！ 初期設定ガイド

ご使用の端末により、設定が異なります。

LEDIUS Camは2.4Ghz帯域のWi-Fiにのみ対応しています。5Ghz帯域のWi-Fiには対応しておりませんのでご注意ください。

アカウント設定

STEP 2 Wi-Fi接続の設定

GEMS LEDIUS

Androidの場合 iOSの場合

LEDIUS Camアカウントをお持ちでない場合

Eメール：

パスワード：

ログイン

ログイン

パスワードをお忘れの場合

ユーザ名

パスワード

パスワード（確認）

Eメール

サービス条件に同意します

新規登録

Eメール:

LEDIUS Camを追加

LEDIUSCam Wi-Fiを変更

アカウント

クラウド録画プランにアップグレード

ログアウト

LEDIUS Camについて

パスワード:

ログイン

パスワードをお忘れの場合

My LEDIUS Cam ①

②

新しいLEDIUS Camをお楽しみください！

下記の手順にそって、LEDIUS Camの設定を
行います。
① ログインまたはLEDIUS Camアカウントを
　 サインアップする

② Wi-Fi回線を設定する

③ 設置する

始めましょう

次へ次へ 次へ

02.Wi-Fi設定01 0３

リストに表示されているWi-Fi
に、LEDIUS Camを接続します（パ
スワードが必要な場合はパス
ワードを入力）

リストに表示されているWi-Fi
に、LEDIUS Camを接続します（パ
スワードが必要な場合はパス
ワードを入力）

02.Wi-Fi設定01 0３

次へ

02.Wi-Fi設定01 0３

次へ

02.Wi-Fi設定01 0３

チャイムスピーカーのス
テータスLEDが、青色に点
滅していることを確認し
てください。

7 本体のベルボタンを押し
てステータスLEDが、青色
に点灯したら「次へ」をタ
ップします。

8

i

Android

〈設定画面〉の操作を完了し、
「次へ」をタップします。

iOS

ここまでで、初期設定が完了です。

LEDIUS Camを接続させたい
Wi-Fiルーターリストから選
択します。

02.Wi-Fi設定01 0３

保存

【iOSの場合】

〈設定画面〉

【Androidの場合】

02.Wi-Fi設定01 0３

02.Wi-Fi設定01 0３

設定 Wi-Fi

SSID（2.4GHz）

SSID（2.4GHz）

端末の「設定」から「Wi-Fi」を
選択し、接続するLEDIUS Cam
を選択してください。

〈設定画面〉

設定 Wi-Fi

ネットワークを選択…

LEDIUS Cam Talk

LEDIUSCam-Plus

i

i

iOS端末（スマホ／タブレット）をWi-Fiルーター
に接続する

端末のWi-Fi設定から、この端末のLEDIUS Camを
接続させたいWi-Fi（アクセスポイント）に接続して
ください

※LEDIUS CamはWi-Fi周波数帯域2.4Ghzのみ対応
　しております。必ず2.4Ghz帯のWi-Fiに接続して
　ください。

iOS端末とアクセスポイントとの接続が完了したら、次へ進ん
でください。

利用可能なWi-FiリストにLEDIUS Camが表示されない
場合はこちら

iOS端末をLEDIUS Camに接続する

端末のWi-Fi設定から、この端末のLEDIUS Camを
接続させたいWi-Fi（アクセスポイント）に接続して
ください。

すでに、接続が完了している場合は次へ進んでください。

■Wi-Fiの接続方法
　端末のホームボタンを
　押し、「設定アイコン」を
　タップし、「Wi-Fi」から
　接続設定をしてくださ
　い。 LEDIUS_Basic

LEDIUS_PlusLEDIUS

 

Basicの場合・・・SSID:LEDIUS_Basc
LEDIUS

 

Plus+の場合・・・SSID:LEDIUS_Plus

ホーム
ボタン

※LEDIUS CamはWi-Fi周波数帯域2.4Ghzのみ対応
　しております。必ず2.4Ghz帯のWi-Fi（SSID）に
　接続してください。

SSID欄に表示されているWi-Fiルーターに接続する
場合、パスワードを入力してください。
Wi-Fiルーターを変更する場合は、【ネットワーク変更】
をタップし、変更してください。その際は、設定画面から
再度接続するWi-Fiルーターを選択してください。

LEDIUS CamをWi-Fiルーターに接続する

次へ

保存

※LEDIUS CamはWi-Fi周波数帯域2.4Ghzのみ対応
　しております。必ず2.4Ghz帯のWi-Fi（SSID）に
　接続してください。

SSID欄に表示されているWi-Fiルーターに接続する
場合、パスワードを入力してください。
Wi-Fiルーターを変更する場合は、【ネットワーク変更】
をタップし、変更してください。その際は、設定画面から
再度接続するWi-Fiルーターを選択してください。

LEDIUS CamをWi-Fiルーターに接続する

8701NRS4Y51NP93N17

N7918R04N59NP93N37

K7917RT4553NP93N27

H1735RC3578NY93N43

C9214ZT5768NY43N67

LEDIUS Camを接続させたいWi-Fiをリスト
から選択する
近くにあるWi-Fi :

ネットワーク再スキャン その他のネットワーク

TAKASHOWiFi

TAKASHOWiFi

TAKASHO1WiFi

TAKASHO2WiFi

TAKASHO3WiFi

TAKASHO4WiFi

TAKASHO5WiFi

i TAKASHOWiFi i


